



WWW.DELOCK.DE

DATENBLATT



Express Card zu CFast Speicherkarten

Kurzbeschreibung

Dieser Delock Card Reader dient zur Verwendung in einem Express Card Slot Ihres Notebooks. Er ermöglicht das Lesen und Beschreiben von CFast Speicherkarten.



Art. 61793

EAN 4043619617937

Ursprungsland China Zolltarifnummer 84733020

Abbildungen

Technische Daten

- Express Card 34 mm
- Für CFast Typ I Speicherkarten
- Datenübertragungsrate bis 80 MB/s
- SATA 3 Gb/s Controller
- Basiert auf PCI Express Spezifikation 1.0a

Systemvoraussetzung

- Windows Vista/Vista-64/7/7-64, Mac 10.5, Linux ab 2.6
- Notebook mit einem freien Express Card Slot

Packungsinhalt

- Express Card CFast
- Treiber CD
- Bedienungsanleitung

Verpackung

Blister